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29. A statisztikai hivatalban meg6llapitott6k, hdny szem6ly lakik egy 50 lakdsos tombhdzban, s az adatokat
t6bl6zatba foglalt6k. irj6tok be a tdbllzatba ahi6nyz6 gyakorisdgokat 6s relativ gyakorisdgokat!
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30. Mekkora kciz6pponti szog felel meg a kdrdiagramban

a) otven szdzal6knak?

b) huszonot szdzallknak?

c) hetvenot szdzallknak?

d) tizenot szdzallknak?

e) harmincot szdzallknak?

0 negyvennyolc sz6zal6knak?

31. A kordiagramban hdny sz6zal6.k felel meg a kovetkez6 koz6pponti szogeknek?

a) a:144"
b) a:36"
c) a: 162o

d) a:234"
e) a =225"

f) a = 315"

32. A 9. dvfolyam 80 tanul6ja koziil matematik6b6l 30 tanul6nak van egyese, 22 tanul6nak kettese, 18

tanul6nak hdrmasa, 6s l0 tanul6nak n6gyese. Mekkora koz6pponti szog felel meg a kordiagramban

azoknak a tanul6knak, akiknek egyestik van? Az eredm6nyeket ilbrdzoljiltok oszlopdiagram segits6g6-

vel, 6s sz6mitsdtok ki az osztSlyzatok 6tlag6tl


